
ふもと地区での出来事や話題をご紹介！

ふもと通信
第１２０号

● 令和4年度 麓地区運転者講習会 安全運転を再確認●

10月2日（日）、麓小学校で運動会が開催されました。快晴の下、一生懸命取り組む
麓っ子の姿に、運動場はにぎやかな声援に包まれました。

● 県内で唯一！上野昇さん（蔵上町）に 内閣府 交通安全功労者表彰 ●

麓地区交通安全対策協議会 交通部長 上野昇さん（蔵上町）が交通
指導員を44年以上務めるなど、地域の交通安全活動に貢献したとして、県
内で唯一、内閣府より交通安全功労者表彰を受けられ、10月11日（火）
に鳥栖市役所で表彰伝達式がありました。
上野さんは、蔵上町内の交差点で、登校時の児童たちの安全確保や、地
域行事での交通整理、地区内の幼稚園や小学校での交通教室などに尽力
されています。
「体が続く限り、続けていきたい。」と、今後の意気込みを語られた上野さん。
おめでとうございます。

10月4日（火）、18時30分より、麓地区交通安全
対策協議会主催の運転者講習会が麓まちづくり推進セン
ターで開催されました。 今年度もコロナウイルス感染拡大
防止のため、参加人数制限の中の開催となりました。

講習の最後には、参加者の方から多くの質問やご意見
等をいただき、「自分自身が一番に安全運転を心がけること」
の確認をして終了しました。

参加者には、
交通事故防止に役立つ
反射タスキなどが配布されました。

講師に鳥栖警察署交通課 井手係長をお招きし、「自動
車運転について」と題して、鳥栖市における交通事故状況や運転中の注意点の講
話及びDVDによる安全運転についてご講演いただきました。

ふもと通信8月号（第117号）にもご紹介しておりましたが、上野さんは、30年近く務めた少年補導員としての
活動が評価され、6月には全国少年補導功労者表彰で栄誉金章も受章されています。

サガン鳥栖のウィントス君
と、市特命応援団長の
高橋義希さんも 応援に
駆けつけてくれました！

麓地区まちづくり推進協議会事務局
☎ ０９４２－８２－２０８０
FAX０９４２－５５－１２１１
（麓まちづくり推進センター内）
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● みんながんばったね～ 運動会！（麓小学校）●

やめよう！
佐賀のよかろうもん運転
交通安全運動のスローガン



山 浦

各町区のニュースをお届けしま～す！

10月13日（木）、麓小学校2年生が、麓まちづくり推進センターの
ふれあい畑で、6月に植えたさつま芋の収穫をしました。畑

● 麓小2年生 ふれあい畑で芋掘り体験 ●

畑の先生、古賀さんをはじめ、民生児童委員さんや老人会の方が、子どもたちが来る前に、
硬い土をシャベルで掘り起こしてくれました。

収穫量は例年と比べると少なかったのですが、
子どもたちは連なってでてくる大きな芋に歓声を
あげていました。

今年は芋の成長が早く、10月上旬に試し掘りをしたところ、既に20cm以上の
ものもあったので、急遽収穫予定を少し早めて実施しました。

お土産にもらった芋は、焼き芋や
大学芋にしてもらうそうです。

早朝からご協力いただいたみなさま、
ありがとうございました。

●麓地区まちづくり推進計画策定委員会でアンケート結果報告●
10月12日（水）、策定委員会を開催しました。麓地区まちづくり推進協議会
（まち協）設立から10年の節目となる今年は、まち協活動の検証や現状把握の
ため、8月から9月にかけて麓地区のみなさまに住民アンケートを実施しました。
回収と集計が終わり、今回の会議では、その調査結果の報告がありました。
みなさまからいただいたアンケートの結果やご意見は、
新たな推進計画に活かしてまいります。

● ●

原古賀 ● 朝日山ふもとで見られる田園風景●
朝日山の新鳥栖側上り口で、稲の天日乾燥をされている光景
を見ました。作業をされてあった方にお話を聞いたところ、「今後も
この手法を続けていきたい。」とおっしゃっていました。この風景が見
られる時期は、稲刈り後の10月初めから月末までとのことです。
また、この後はレンゲソウを植えるそうで、3月、4月ごろにはレンゲ
の花が満開となるそうです。原古賀町の風景をお知らせいたします。 撮影：中原区長 (10月11日）

● 美化活動 ●
7時から今年2回目の山浦お宮
公園掃除を実施しました。235
名の方にご参加いただき、草取り、
草刈り等の作業をしました。また
公園掃除の後、各班で水路の掃
除、草刈り及び農道の補修等の
作業もしていただきました。

13時から四阿屋神社の
三橋宮司による、「彼岸願成就」
の神事が執り行われました。台風
14号が接近中のため公民館で
実施し、祖霊の加護を祈るととも
に、接近中の台風の被害軽減
及び、秋の
豊作を祈願
いたしました。

彼岸願成就
山浦八幡神社 ● 秋祭り ●山浦八幡神社

恒例の山浦八幡神社秋祭りを行いました。
当日は8時から、班長と役員の約20名で、
しめ縄作り、旗揚げ、神社の清掃と神事の
準備をしました。11時から、しめ縄を飾り付け
た鳥居のところで四阿屋神社の三橋宮司に
よる、神事が執り
行われ、今年の
農作物の収穫に
感謝するとともに、
町内の安心安全
を祈願しました。

～中原区長～

～吉山区長～

牛 原
～山下区長～

● 災害復旧と河川の美化活動 ●
10月1日（土）に、筑紫会会員17名（林種男会長）で、崩落した

砂岩の除去と除草作業を行いました。享和元年（1801年）の分ヶ石に関する文献
によると、四ヶ村庄屋の申立で古賀村・宿村・養父村・牛原村で議定書が交わされ、
現在の新溝が4町区と下流地域の灌漑と生活用水として活躍しております。

（生産組合長 立石喜久男氏）


